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A Turner Broadcasting bemutatja a 
STAR WARS: A KLÓNOK HÁBORÚJA című sorozat második 

évadját  

 
A galaktikus konfliktus folytatódik 

 CSÜTÖRTÖKÖNKÉNT 19.00 órától a Cartoon Network műsorán 
 

 

 

Elkészült a Cartoon Networkön tavaly nagy sikerrel bemutatott Star Wars: a 

Klónok Háborúja című animációs Lucas-produkció második évadja. A sorozatot április 8-

tól láthatják a Star Wars – rajongók a Cartoon Network képernyőjén.  
 
Gigászi harcok szövevényes történetek és fantasztikus animációk – a Star Wars: A 

Klónok háborúja 2. évadjának bemutatója valóban izgalmasnak ígérkezik. Minél több tiltott 
viszonyról és titokról hull le a lepel, a Jedik világa annál kiismerhetetlenebb lesz, ráadásul a 
gonosztevők egy új csoportja, a fejvadászok is színre lépnek, hogy kihasználják a háborús 
zűrzavart saját céljaik elérése érdekében. A Star Wars univerzum megszokott látványos díszletei 
közt játszódó Klónok Háborúja 2. évad most grandiózusabb és lebilincselőbb, mint valaha! A 
vadonatúj sorozat karaktereinek olyan nagyszerű magyar színészek kölcsönözték a hangjukat, 
mint Szilágyi Tibor, Józsa Imre, vagy Varga Klára.  

 
Az új sorozat mind képi világában, mind cselekményében rengeteg újítást, változást hoz. 

Az új részekben feltűnnek a fejvadászok,  akiknek köszönhetően a derék Jedi lovagok meginogni 
látszanak, mivel ellenségeik erőforrásai kimeríthetetlennek tűnnek. A háború vége egyelőre nem 
látszik, a küzdelem egyre csak fokozódik. „A második évadban a Jedik nem annyira katonai, 
mint inkább a béke harcosainak szerepét töltik be”, mondja Dave Filoni, a Klónok Háborúja 
vezető producere. „A háborús történések mellett számos régi titokra is fény derül – olyanokra, 
melyek alapjaiban rengetik meg eddigi meggyőződésünket. A Sötét Oldal újra beborít mindent 
és a Köztársaság meggyengül. Az új sorozatban igyekeztünk kicsit megnehezíteni a Jedik dolgát. 
Az eredeti történetben cselekményében a Fejvadászok csak egy mellékszálként vannak jelen, 



ebben a sorozatban viszont mindenképpen jelentősebb szerepet szántunk nekik. Az eddigi 
klasszikus harcokban eleget láttuk hőseinket helytállni, most itt az ideje felpezsdíteni a 
történéseket.”  
 

Míg az újító szellemű első évad minden eddiginél jobb minőségű animációs technikákat 
mutatott be, a Lucasfilm Animation művészei mindezt még tovább fejlesztették. „Az új részek 
sokkal magabiztosabb gyártásra utalnak. Igyekeztük korábbi tapasztalatainkból építkezni. 
Minden sokkal nagyszabásúbb, lüktetőbb és vagányabb, mint azelőtt. Meggyőződésem, hogy 
még a legfanatikusabb rajongóinkat is sikerül majd lenyűgöznünk.”  

 
A sorozat másik különlegessége, hogy a trilógia rajongói ismerős arcokra lelhetnek Cad 

Bane fejvadász-hadtestjében, úgy, mint a vérszomjas Bossk (akit először a Birodalom visszavág-
ban láthattunk), vagy a vészjósló Aurra Sing (aki korábban már felbukkant a Fantom fenyegetése 
c. Részben, illetve a Klónok háborúja első évadának fináléjában) személyében. De ez még nem 
minden. Minden sarokból veszély leselkedik. A régi ellenségekhez újak társulnak, hogy 
megdöntsék a Birodalom uralmát, és a legyőzött hősök rájönnek, hogy senkiben sem bízhatnak 
igazán.  
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